ITI. Cegennst
0 HOPMATHBAX OCHKH (pHHANCOBOIi YCTOHYHBOCTH

o 19
ACHTC/IBHOCTH 3aCTPOHIIHKA

. 2
HopmaTue obecrieueHHOCTH 0053aTeILCTB = (I—I') 27

20 2
Hopmatus Leneroro uenonsi3osauns cpeacts — (HY) 0,26

20
Hopmarus 6e3y0biTouHOCTH

W=

5
Pa3mep coOCTBEHHBIX JIEHEIKHBIX CPE/ICTB 3acTpoiilika = 732328

H1=1770614/654063=2,7

H2=0729864+214963+173-656491)/(732328+283249+755037-654063)=0,26

Pacuer pasMepa cOOCTBEHHBIX CPEJCTB 3aCTPOHIIHKA:
CC3=crpoxa 1100 6ananca+crpoxa 1200 6ananca-crpoka 1400 6ananca-crpoxal 5006ananca=

=729864+1040750-283249-755037=732328



